
 

 

OODDTTIISSII  BBOOŽŽJJIIHH  SSTTOOPPAALL  
 

Bog ni ne v nebesih, ne na sveti gori Kailaš, ne v Višnujevem prebivališču Vaikunta,             

ne v raju. Prepričanje, da Bog prebiva samo na enem mestu, na enem območju ter želja, da bi tja 

odpotovali, je žalostno praznoverje. Bog je vsepovsod, v vsakem bitju, ves čas. On je v vsem kot 

priča vsega. Je energija, ki izpolnjuje prostor in čas in se kaže kot posledičnost. 
 

V svetih knjigah najdemo verz, ki govori o Avatarju Krišni, ki kot otrok prevrne lonec in zbeži 

z maslom v roki. Njegova mati Yashoda odkrije kje se je skril, in sicer po odtisih Njegovih stopal, 

ki so bila umazana z maslom. Maslo po katerem Bog hrepeni predstavlja plod duhovne vadbe. /.../ 

On rad zaužije to maslo in ga vzame s sabo v samoto samospoznanja.  
 

Tudi vi lahko najdete Boga po Njegovih stopinjah, ki so vidne povsod, če jih le resno iščete z 

izkušanim očesom. Božje stopinje boste našli tam, kjer so lepota, krepost, ponižnost, pravičnost, 

resnica, ljubezen in mir. Oko je treba naučiti, da opazi sledi Božjih stopal, zato pa je potrebno 

obvladati um.  
 

Obstaja samo en Bog in ta Bog je vseprisoten. To je resnica. Toda, če se želite osredotočiti na 

brezobličnega Boga, potrebujete čvrsto začetno točko oziroma obliko. Kajti, če želi človek spoznati 

večnega in vseprisotnega Boga mora prečistiti svoj um z določenim psihološkim postopkom, ki se 

imenuje duhovna vadba. Iz tega razloga obstajajo uradni obredi čaščenja božanskih likov, ne samo 

med hindujci, temveč tudi med budisti in krščani. Cinični ljudje in zasmehovalci dvomijo v 

učinkovitost takšnega načina čaščenja, češ, da je vse to le praznoverje. Takšni ljudje sprašujejo: 

»Ali je Bog čisto zares lahko kamen ali kos papirja?« To je napačno stališče. Veliko vernikov je 

uspelo doseči brezobličnega Boga in se zlilo z neopisljivo blaženostjo, in sicer samo zato, ker so se 

držali tradicionalnega načina čaščenja Boga.  
 

EENN  IINN  IISSTTII  BBOOŽŽAANNSSKKII  TTOOKK  
Načini čaščenja, molitve ali Božja imena, so lahko različni, toda vse religije so usmerjene k 

istem cilju. Ena in ista kri teče skozi vse dele telesa. En in isti božanski tok kroži po celem vesolju. 

Urite se v videnju tega vrhovnega graditelja, neprimerljivega skladatelja, tega nevidnega darovalca 

vsega življenja. Spoznajte očetovstvo Boga in bratstvo ljudi. Ne zapletajte se v mreže življenja, in v 

svojem prizadevanju za samoohranitev in uspeh ne pozabite na Boga, ki vam je omogočil živeti. 
 

MMAASSLLOO  VV  MMLLEEKKUU  
Nekoč so prebivalci neke vasice s posmehom vprašali potujočega meniha: »Kdo je Bog?      

Kje je in kaj dela tam?« Menih je prosil naj mu prinesejo skodelico mleka. Nato je dolgo časa 

molče opazoval mleko, ga mešal z prstom in pretresal skodelico. Vaščani so ga vprašali kaj dela in 

on jim je odgovoril: »Hočem videti maslo, ker sem slišal, da maslo pridobimo iz mleka. Toda v tej 

skodelici ga sploh ne najdem.« Vaščani so se nasmejali njegovi veliki nevednosti. Povedali so mu, 

da je maslo res v mleku, v vsaki kaplji, pa čeprav ga ni bil zmožen videti ali zagrabiti. Toda, mleko 

bi moral sesiriti, zmešati in posneti. To je vse. 

Menih je odgovoril: »Tako tudi Bog prežema vse stvarstvo. On je tako v najbolj oddaljeni 

zvezdi kot v travni bilki pod vašimi nogami. Lahko ga vidite če »sesirite« svet z močjo razločevanja, 

nato svet »zmešate« s svojo nenavezanostjo in ga »posnamete« s svojo vero. Boga lahko najdete     

v peščici peska in v največji galaksiji le z neomajno duhovno vadbo. On je jedro vsakega bitja    

tako kot je maslo v vsaki kaplji mleka.« 



 

PPIISSAANNJJEE  PPIISSEEMM  SSVVAAMMIIJJUU  
Slednik: Svamiju napišem veliko pisem o dejavnostih, težavah in dosežkih ameriške Sai 

organizacije. Toda pogosto se mi zdi nesmiselno opisovati težave in dogajanje, saj iz svoje 

neposredne izkušnje vem, da je Svami vsenavzoč in v celoti pozna dogajanje. 

SaiBaba: Glede Svamijeve vsenavzočnosti in vsemogočnosti je v glavah ljudi veliko 

nesmislov. Ljudje začnejo misliti, da jim ni treba ničesar storiti, da bo Svami vse naredil. Potem se 

ne potrudijo niti toliko, da bi opravili svoje vsakdanje dolžnosti. V duhovnem življenju je med vami 

in Svamijem vzpostavljena povezava od srca do srca. Toda v svetu vam je Svami dodelil delo. 

Potrebno je delo, dejavnost v svetu. Od vas pričakujem, da boste kar najbolje izpolnili svojo 

dolžnost. Kar zadeva pisanje Svamiju, je to namenjeno tvojemu zadovoljstvu. 
 

Slednik: Mojemu zadovoljstvu, Svami? 

SaiBaba: Da, tvojemu zadovoljstvu. Napišeš pismo Svamiju in tvoj um se s tem reši zadeve. 

Ne gre za to, da Svami ne bi vedel. Recimo, če bi prikril kakšno težavo, bi imel potem slabo vest. 

Toda ti vse poveš Svamiju in nimaš slabe vesti. Dosledno izpolni svojo dolžnost in v popolnosti 

opravi delo, ki ti ga je Svami določil. 
 

MMEEJJNNIIKKII  NNAA  PPOOTTII  DDOO  BBOOGGAA  
Nekateri greste po opravkih v mesto in se zato ne morete udeležiti petja svetih pesmi. Naj vam 

povem, nimam posebne vrste milosti za tiste, ki so pri mojih vratih, prav tako ne zanemarjam 

človeka, ki je daleč stran. Ne poznam zemljepisnega »daleč« in »blizu«. Moj »daleč« in »blizu« 

nista merjena s telesno bližino. Lahko ste blizu mene, a vseeno daleč. Lahko ste daleč, daleč stran,  

a vseeno zelo blizu in ljubi. Ne glede na to, kako daleč ste, če se oprimete resnice, pravilnega 

delovanja, miru in ljubezni, ste blizu mene in jaz sem blizu vas. To so mejniki, ki označujejo         

pot do mene. 
 

»V prihodnosti boste imeli vedno manj priložnosti, da Me vidite. Čez leta se bo tukaj zbrala 

ogromna množica in Moj daršan bo namenjen le resnim aspirantom. Vaši pogovori z Mano bodo 

potekali skozi Moje javne govore. Slednik, ki ne more priti lahko bere natisnjene govore. Naj vas to 

ne vznemiri. Daršan, tudi če je od daleč in govori v pisni obliki so enakovredni tistim v sobi za 

intervju. Nikar ne dvomite v to. Moje obveznosti se povečujejo, zato se bom moral fizično oddaljiti 

od Svojih slednikov, tako dolgoletnih kot novih.«                               - SATHYA SAI BABA, 1961 

  
TTOORREEJJ......  
Bog je prisoten povsod, v hiši, izven nje, pred, za in zraven slednika. Toda ljudje ga                   

ne prepoznajo ali pa ne razumejo vrednosti takšnega videnja. Bog je neviden temelj, na katerem je 

zgrajeno vaše življenje. Je izvor, ohranjanje in moč. Brez Njegove volje se ne more obrniti niti list, 

bilka trave se ne more zatresti. Kakšen trdnejši temelj od tega si lahko zaželite? 

--  SSaatthhyyaa  SSaaii  BBaabbaa  
(Odlomki iz knjig Moj Baba in jaz 

in Sathya Sai Speaks: 

 http://www.sssbpt.info/english/sss.htm ) 

 

Vprašanja za premislek: 

Kako razumem prispodobo Božjih stopinj? 

Kako zaslediti Boga po Njegovih stopinjah? 

 


